

我们摆下“战场” 广大棋迷纹枰“论道” “安利杯”围棋赛相约“五一”

公益爱心涌动真情 冠军将获万元大奖

本报讯 经过精心的准备,由中原报业传媒集团、河南省社会体育管理中心主办,郑州日报承办,安利(中国)日用品有限公司协办的第三届“安利杯”河南省业余围棋锦标赛将在五一期间隆重举行,届时我省棋坛高手又将会聚在一起,在“黑白世界”中尽情驰骋,享受五一长假别样的快乐。

与往年不同的是,除了围棋赛场激烈鏖战之外,今年围棋赛在举办方式上增添了新内容,由于安利公司长期以来关心参与公益事业,因此今年除了安排精彩围棋赛的同时,更增加了公益环节,届时主办方将用真情向外来务工人员奉献爱心。

据了解,本次比赛计划分为四个组进行——公开组(12岁以上)、少年组(8-12岁)、儿童组(8岁以下)和亲子组,比赛初步定在中原报业传媒集团新闻大厦四楼会议室举行,非职业棋手均可报名参赛。超值的冠军奖金,不菲的物质奖励,将吸引我省更多的业

余顶尖高手参赛的浓厚兴趣。与前两年相比,今年的“安利杯”围棋赛奖金又有所提高,公开组冠军奖金高达10000元人民币(税前),获得第二至第八名的选手也将获得不同数额的奖金奖励;少年组和儿童组进入前八名的选手,将获得价值不菲的物质奖励。比赛赛制为九轮积分循环制,赛期为三天半,初步定于4月28日晚举行开幕式及第一轮比赛,4月29日-5月1日进行第二至第九轮的比赛。

除了公开组、少年组、儿童组进行激烈拼杀之外,为了增强赛事的娱乐性和广泛的参与性,赛事组委会保留了往届的娱乐互动环节,让众多的围棋爱好者在节日中享受快乐。其中的“亲子趣味赛”就有很广泛的参与性,凡为直系亲属的两人均可参加这项赛事,以混双形式进行比赛。另外,在闭幕式上还安排了与参赛选手的互动环节,凡报名参加本次比赛的选手均有机会赢得幸运大奖。

由于距开赛还有近20天的时间,报名工

作尚未展开,赛事组委会计划于本月中下旬开始接受报名,具体报名时间和报名事宜请留意本月中下旬的《郑州日报》《郑州晚报》以及中原网和中原手机报。

马笑冰、曹又尹、许斐然……一个个赛事里熟悉的身影如今已经成了职业棋手;李天罡、卢宁、苏广悦……多少这样的少年郎即使是在全国的业余围棋赛里也经常上演过五关、斩六将的好戏;王蔚民、王峥增、“郑州二王”的名头在这项赛事名扬我省业余棋坛。2011年,安利(中国)日用品有限公司扛起了河南业余围棋赛的这面旗帜,今年,“安利杯”围棋赛将继续为广大围棋爱好者搭建擂台,那些熟悉的名字、熟悉的身影又要来到这个擂台进行厮杀。“安利杯”的目标就是成为河南业余围棋锦标赛的代名词,“棋迷的节日”、“河南围棋的摇篮”……一切的一切,都要将“安利杯”造就为河南省知名的围棋品牌赛事。
郑州晚报记者 胡田野

刘翔无限接近退役

不宣布因田管中心怕担责

日前刘翔教练孙海平表示,刘翔将缺席今年所有的比赛,再次引发刘翔退役的猜想。自从春节后,“刘翔退役”的信号不时传来,上海体育局,刘翔的医生、父母、启蒙教练,所有与刘翔密切相关的人,均对外放出了刘翔可能退役的信号。昨日,一名知情者向记者透露,刘翔签约的商业合同中,有的合同要等到今年年底才到期。“刘翔如果今年宣布退役,钱拿不到手,恐怕还有违约责任。”刘翔的商业合同都是田管中心操办。也就是说,刘翔宣布退役后由此可能造成的违约责任,恐怕要田管中心承担。

不过所有信号都表明,30岁的刘翔复出的可能性已经越来越小。
林风

名帅助推“足球进校园”

本报讯 河南省“足球进校园”活动日前正式启动,作为国家推广、普及足球运动的一项重点工程,今年河南省的郑州、开封、洛阳、新乡和许昌5个地市的160多所中小学作为重点学校被纳入了这项工程。和以往不同,今年河南省的“足球进校园”活动将以教育部门和学校为主导,将足球课纳入到学生的素质教育课程当中,这也将大大提升学生对足球的兴趣,扩大足球的参与人群。

昨天下午,在省体校的训练场上,来了一位特殊的客人:曾担任过中国女足各级国家队主教练,现为河南省足协特聘的顾问王海鸣。应省体校邀请,他特意前来为小球员们上了一堂训练课。从简单的传球技术动作,到两三个人之间的小配合,王海鸣精心指导着孩子们的一招一式,队员们也学得非常投入。在场边,数十位来自郑州多所足球重点学校的老师、教练则一边观看,一边在笔记本上认真地做着记录。

前天,开封市禹王台区实验小学的100多名小学生迎来了一个“大日子”。由河南欧帕集团斥资20多万元为该校铺设的人工草坪足球场正式启用,平整嫩绿的球场让孩子们兴奋不已,在场地上撒起了欢儿。

禹王台实验小学是河南省的一所重点足球学校,目前建业队一线队的守门员李亚楠就来自该校,多年来,这所学校先后有60多名学生进入建业队各梯队,前国足队长杜威少年时期也曾在这所学校训练、学习过。昨日,欧帕集团总经理范红兵表示:“球场的建成,不仅是让学校足球队有了更好的训练条件,也给所有学生提供一个良好的活动场地,这是我们做出这个决定的主要原因。”
郑州晚报首席记者 郭韬略



詹姆斯和韦德休战

三巨头时代再写华丽一笔 热火,史上最佳

NBA 季后赛确定15席位 热火锁定常规赛头名 小牛13年首次无缘季后赛 湖人爵士争夺最后门票

NBA卫冕冠军热火本赛季强劲依旧,在“三巨头”都缺阵的情况下,热火二队昨日103:98击败弱旅奇才,把常规赛胜场提高到62场。打破了1996-1997赛季61胜21负的队史最佳战绩纪录,提前锁定常规赛冠军。传统劲旅小牛93:102不敌太阳,最近13个赛季首次无缘季后赛。



“三巨头”不在,雷·阿伦成老大

在“三巨头”集体缺席的情况下,热火全场失误25次,但其残阵仍足以应付奇才,其中老将雷·阿伦飙中23分。62胜也刷新了热火常规赛胜场纪录。詹姆斯右脚踝韧带受伤,韦德脚踝扭伤外加膝部淤青,波什患上感冒综合征在家休养。在保证季后赛主场优势的情况下,热火唯一的顾虑是球队是否能够以健康的阵容迎接竞争更激烈的季后赛。

主场作战的小牛91:102负于太阳,连续12个赛季打进季后赛后,德州“牛仔”这次不得不接受无缘季后赛的事实。此前太阳十连败,尽管早已无缘季后赛,但荣誉之战中,太阳拼尽全力,终于结束了16年来最长的连败纪录。

太阳的德拉季奇和斯科拉都拿到两双,德拉季奇21分和13次助攻,斯科拉11分和赛季最多的15个篮板。

湖人迎来一场重要胜利,113:106客场战胜开拓者,科比得到赛季最高的47分。目前常规赛只剩三场,湖人领先爵士一个胜场,季后赛希望大增。开拓者遭遇九连败,是球队七个赛季以来最长的连败。2005-2006赛季,开拓者曾经吃到11连败。本场比赛科比星光璀璨,罚球18罚全中;加索尔表现全面,23分、7个篮板和9次助攻;霍华德也有20分和10个篮板的两双表现。

如今16支季后赛参赛选手已确定了15支,仅有的悬念就是湖人与爵士谁能搭上季后赛末班车。据新华社电



小麦美人做伴
女友当球童 不怕不专业

昨晨,2013年高尔夫美国大师赛三杆洞挑战赛在奥古斯塔球场结束。与严肃的大师赛相比,挑战赛的氛围轻松得多,球员在这项赛事中可以选择自己的亲友做球童,前世界第一的北爱尔兰小伙麦克罗伊就请来了女友沃兹尼亚奇担任球童,这位丹麦甜姐是网坛名将,世界排名曾高居第一。“我面临的巨大挑战就是不要给他递错球杆。”沃兹尼亚奇笑称。张岩

灰指甲

一周祛病甲,半月长新甲!

省现代中医院是本市首家大型正规的“灰指甲治疗中心”。我院采用独创的“三位一体”健康疗法:祛病甲一杀病菌一长新甲。不打针、不拔甲、不影响工作,科学、快速、无痛苦。凡经多种治疗、擦药无效者,均可采用特效新疗法。

网址: www.xdhzj.com
专家热线: 0371-55175339
地址: 桐柏路与航海西路交叉口北100米